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Luxer Wall
informações técnicas
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Trave o elemento de fixação 
no perfil, respeitando as cotas 
indicadas pelo configurador

Inserindo e travando o pé

Luxer Wall
Montantes padrão
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Fixe os suportes 
na parede 
seguindo 
as medidas 
indicadas pelo 
configurador

Antes de realizar o 
corte, verifique se 
a posição do canal 
para inserir o trilho 
eletrificado (opcional) 
está à direita, 
conforme indicado no 
desenho

Posicione o pé 
nivelador no mínimo 
de 36 mm para 
acessar o parafuso de 
travamento

Solte o parafuso 
e retire o 
elemento de 
fixação da 
parede Insira o elemento 

de fixação na 
estrutura

Corte feito pelo 
cliente
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Montante eletrificado para prateleiras com iluminação LED

Corte feito pelo 
cliente

Fechamento do parafuso 
para fixação do pé 
nivelador

Trilho eletrificado
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Posicione o pé nivelador 
no mínimo de 36 mm 
para acessar o parafuso 
de travamento

Trave o elemento de fixação 
no perfil, conforme as medidas 
determinadas pelo configurador

Fixe os suportes 
na parede 
respeitando 
as medidas 
indicadas pelo 
configurador

Allentare la 
vite ed estrarre 
l'elemento di 
fissaggio a muro

Insira o elemento 
de fixação na 
estrutura

Pé nivelador com 
inserção do elemento 
isolante para trilho 
eletrificado

Antes de realizar o 
corte, verifique se 
a posição do canal 
para inserção do 
trilho eletrificado está 
à direita, conforme 
indicado no desenho

Corte feito pelo 
cliente
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Luxer Wall
Montaggio del montante a muro 

Fixação do primeiro montante à parede e posicionamento dos suportes
Recomenda-se verificar o paralelismo entre os encaixes inserindo 2 suportes.
Para um alinhamento perfeito dos montantes, consulte a seção “Ajustes”

Verifique o acesso aos 
parafusos de ajuste e o 
alinhamento correto entre 
os montantes antes de 
fixá-los na parede

Cota mínima 
necessária 
para o encaixe 
dos montantes 
nos suportes 
de parede

Cota de partida 
recomendada
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±2.5 mm
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Ajustes

Desmontagem

Ajuste lateral do montante 
único ±2,5 mm

Ajuste vertical do pé 
nivelador

Desparafuse 
completamente 
o parafuso de 
fixação

Cota inicial recomendada

Ajuste frontal do 
montante único


